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ПРЕДСЕДНИКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  295. седници  од  27. децембра  2019. 
године, разматрало  је  одговор  на  одборничко  питање  одборника  Мушицки  
Снежане, поставлено  на  LVІІ  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  од  27. 
новембра  2019. године, припремлен  у  Градској  управи  за  комуналне  послове  и  
тим  поводом  донелоје  Заклучак  број : 352-1/2019-116-7-ІІ  од  27. децембра  2019. 
године, који  Вам  са  одговором  на  одборничко  питање  доставламо  у  прилогу . 

ЗАМЕНИК  ГРАЈДОНАЧЕЛНИКА  
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На  основу  члана  34. став  8. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада  (,, Службени  лист  
Града  Новог  Сада , бр.  64/16 и  49/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  поводом  разматрања  
Предлога  текста  одговора  на  одборничко  питање  Снежане  Мушицки  са  LVII седнице  
Скугіштине  Града  Новог  Сада, одржане  27. новембра  2019. године, на   295. седници  
одржаној   27.12. 2019. годинедоноси  

ЗАКЈЂУЧАК  

І. Утврђује  се  одговор  на  одборничко  питање  Снежане  Мушицки  са  LVІ I седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада, одржане  27. новембра  2019. године, који  је  припремњен  у  
Градској  управи  за  комуналне  послове . 

11. Одговор  на  одборничко  питање  Снежане  Мушицки , који  чини  саставни  део  
овог  закњучка , доставња  се  председнику  Скупштине  Града  Новог  Сада. 
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АУТОНОNIНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВи  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
Број : 352-1/2019-116-7--ІІ  
дана: 27 . 12 . 2019 .године  
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Одборница  у  Скупштини  Града  Новог  Сада, Снежана  Мушицки , на  LVIІ  седници  Скупштине  
Града  НовогСада , одржаној  27. новембра  2019. године, поставилаје  следеће  одборничко  питање: 

,,У  улици  маршала  Жукова  постоји  канализација , али  луди  имају  проблем  да  се  
прикјhуче  на  водоводну  мрежу. Уредно  плаћају  рачуне  и  уредно  им  се  наплаћује  вода, али  
они  уопште  не  знају  како  им  се  наплаћује  та  вода  и  на  основу  чега  када  они  не  могу  да  
добију  прикњучак  нити  да  склопе  уговор  са  ,,Водоводом  да  се  прикњуче  на  водоводну  
мрежу, а  кажем  канализацију  имају. Када  то  може  да  буде  решено  и  шта  је  ту  проблем  па  
није  решено  до  

На  поставгbено  питање  Градска  управа  за  комуналне  послове  на  основу  података  
прибавгbених  оД  стране  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, 
сачинила  је  следећи  

одговор  

У  улици  Маршала  Жукова  у  насењу  Адице  не  постоји  легално  изграђена  водоводна  мрежа, 
тако  да  не  постоје  ни  услови  за  легално  прикгучење  об]еката  на  водоводну  мрежу. дакле, 
проблем  је  недостајућа  инфраструктура  водоводне  мреже  у  предметно] улици, као  и  у  већини  
улица  насега  Адице. 

Увидом  у  базу  потрошача  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  
Сад, установгено  је  да  постоји  само  један  привремено  евидентиран  нелегалан  прикњучак  
МБ441 11 на  адреси  Маршала  Жукова  бр.2, где  се  кориснику  испоставгbа  фактура  (рачун) за  
наплату  комунагіне  услуге  испорука  воде. 

дакле, нејасно  је  како  становници  уредно  плаћају  рачуне  Јавног  комуналног  предузећа  
,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, јер  како  је  наведено  nостоји  само  један  привремено  
евидентиран  потрошач . Сматрамо  да  су  потрошачи  нелегално  прикњучени  или  евентуално  
троше  воду  преко  својих  евидентираних  комшија  из  других  улица, или  имају  евидентиране  
водомере  у  паралелним  улицама . 

Решење  овог  проблема  је  изградња  гіегалне  водоводне  мреже  у  улици  Маршала  Жукова, 
чиме  би  се  стекли  услови  за  легално  прикгучење  објеката  на  водоводну  мрежу. други, такође  
важан  услов  је  да  су  објекти  који  се  прикњучују  легални  или  озакоњени. Када  се  испуне  два  
претходна  услова, грађани  могу  да  поднесу  засгев  за  прикњучење  и  склопе  уговор  о  прикњучењу  
и  испоруци  воде  са  Јавним  комуналним  предузећем  ,,Водовод  и  канализација 1  Нови  Сад. 

Свесни  проблема  нелегалних  мрежа  и  недостајуће  инфраструктуре  водовода  у  овом  
насегbу, што  је  такође  и  узрок  значајних  губитака  воде  на  систему, Јавно  комунално  предузеће  
,,Водовод  и  канализација  Нови  Садје  2018. године  уговорило  израду  Идејног  пројекга  и  пројекга  
за  извођење  за  изградњу  водоводне  мреже  у  блоку  улица  десанке  Максимовић , Грачаничка, 
Марије  Бурсаћ, Жичка, Маршала  Жукова, Васка  Попе  и  Мила  Милуновића  у  насењу  Адице. 
Пројекат  је  у  завршној  фази  и  тренутно  се  прибавња  Одобрења  за  извођење  радова  које  се  
очекује  до  краја  јануара  2020.године. Процењена  вредност  радова  је  23.000.000,00 динара. 

Имајући  у  виду  да  израда  пројекта  још  увек  није  завршена, средства  за  реализацију  
наведеног  пројекта  нису  обезбеђена , нити  предвиђена  планом  јавних  набавки  Јавног  комуналног  
предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2020. годину. 

Канализациону  мрежу  у  предметној  улици  изградила  је  Градска  управа  за  грађевинско  
земњиште  и  инвестиције , чиме  су  се  стекли  услови  за  легално  прикњучење  објеката  на  
канализациони  систем. Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  је  
изградило  26 прикњучака  на  канализациони  систе . • улици. 
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